
A TERMÉSZET CSODÁI
Az elmúlt évek hagyományaihoz hűen idén is 
február végén rendezték meg a Természet cso-
dái kiállítást az Ifjúsági Házban. A négy napon 
át tartó rendezvényre számos újpesti iskolás 
látogatott el.   16. oldal

KERESIK A LEGJOBBAKAT 
Újpest Önkormányzata 2018-ban is kiírta az Új-
pest Kiváló Tanulója Díj, az Újpest Kiváló Diák-
sportolója Díj és a Kiváló Diákközösségi Munkáért 
Díj elnyerésére vonatkozó pályázatokat.  3. oldal
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ÚJPEST AZ INNOVÁCIÓBAN
IS AZ ÉLEN JÁR
Sajtótájékoztató keretein belül jelentették be, 
hogy a BHE Bonn Elektronikai Kft. 198 millió 
forintos új beruházását, az Irinyi Terv keretében, 
99 millió forinttal segíti a kormány.  5. oldal

INGYENES! MEGJELENIK MINDEN HÉTEN! • 2018. március 1., XII. évf., 6. szám

ÚJPESTI NAPLÓ

A város felett 

ÚJPEST ÖNKORMÁNYZATÁNAK HIVATALOS LAPJA • WWW.UJPEST.HU

 SOMA PARÁDÉSAN DEBÜTÁLT
A győri 10 méteres junior Európa-bajnokságon az UTE 16 esztendős sportlövője, HAMMERL SOMA kellemes 

meglepetést okozott. A fiú puskások mezőnyében, élete első korosztályos világversenyén, egyedüli magyarként 
a döntőbe jutott, ahol a hetedik helyen végzett. Soma elmondta, álmában sem gondolt ilyen sikerre.  13. oldal  

A tél utolsó napjai
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K Ö Z T É R

A gróf  

megemlékezők ezt követően a 
Mártírok utca 58. számú ház fa-
lán elhelyezett, a kommunizmus 

áldozatai emlékére állított márványtáblánál 
emlékeztek meg az újpesti mártírokról.  Az 
eseményeken részt vett dr. Zsigmond Barna 
Pál alpolgármester, Újpest önkormányza-
ti képviselői, valamint az Újpesti Városvédő 
Egyesület, az Újpesti Helytörténeti Alapítvány 
és az 56-os Szövetség Újpesti Szervezetének 
képviselői.    

17 órától az Újpesti Polgár Centrumban 
került sor emlékfórumra a kommunista dikta-
túrák bűneiről és áldozatairól. Az eseményen 

részt vett dr. Halassi Ilona, a kommunisták ál-
tal meggyilkolt Halassy Olivér olimpikon lánya, 
akivel dr. Nyárs Csaba, az Újpesti Városvédő 
Egyesület vezetőségi tagja beszélgetett.    

A

A kommunizmus 
áldozatainak 
emléknapja Újpesten 
Újpest Önkormányzata több helyszínen is megemlé-
kezéseket tartott február 25-én az emléknap alkal-
mából. Előbb a Deák Ferenc u. 23. számú háznál, az 
1919-es Tanácsköztársaság idején, a kommunizmus 
első véres magyarországi cselekménye során elhunyt 
újpesti polgárok tiszteletére állított emléktáblánál he-
lyezték el a kegyelet koszorúit. 

Reggel hat körül néztem rá a telefonomra. 
Először egy időjárás appot nyitottam meg, 
aztán még egyet, és még a telefon hőmérőjét is ellenőriztem. 
Mínusz tíz. Láttam az ablakból a hóesést, és nagyon utáltam az 
egészet. Mindjárt március, de a tavasz még a kanyarban sincs. 

Andrássy gróf jutott eszembe. Vagyis gróf Andrássy Gyula. 
Három éve, körülbelül ilyenkor együtt utaztam vele a 20E bu-
szon. A Keletiben szállt fel ő is. Az ajtóban készségesen maga 
elé engedett, bemutatkozott, és még azt is mondta: szép reg-
gelt kisasszony. Ahogy egy úriemberhez illik. Akkor is hideg volt, 
bár talán nem mínusz tíz. Mindenki télikabátban, az esernyőjét 
szerencsétlenül pakolgatva próbálta elviselni a reggeli túrát. 
Kivéve a gróf, aki megviselt, kissé büdös holmijában, koszos 
kézzel, de egyenes tartással ült le velem srégen szemben és 
egy, a Keletiben talált fél cigaretta volt a kezében. Kényelembe 
helyezte magát, majd rágyújtott. Elindultunk Újpest felé. Vagyis 
elindultunk volna, ha mások is tudták volna, hogy ki is utazik ve-
lünk, és a buszsofőr nem oltatta volna el a cigit a gróffal. Akkor 
már hiába győzködött bárkit az öreg, hogy nemesi származása 
ezt megengedi, mindenki azt hitte, csak egy bolond hajléktalan, 
aki a meleg miatt szállt buszra. A harmadik felszólításra kivette 
a szájából a cigit, mindenki megnyugodott és elindultunk. Mint-
hogy utastársai közül legtöbben undorral néztek rá, igy rám ka-
csintott, majd azt mondta: kisasszony, kérem, ne tegye az eser-
nyőt a két cipője közé. Átázik és maga pedig beteg lesz. Nagyon 
rossz fázni és tudni, hogy sem egy óra múlva, sem éjszaka, sem 
holnap nem lesz jobb. Csak túl kell élni. Már, ha túl lehet. 

A Hősök teréhez közeledtünk, amikor felállt, jelzett, majd 
odasúgta nekem, hogy a neve kötelezi, így itt most neki le kell 
szállnia, de reméli, hogy még összefutunk. Én pedig mosolyog-
tam rá és őszintén reméltem, hogy még legalább egyet bele 
tud slukkolni a cigibe, amit el sem oltott, csak végig a piros 
baseballsapkája alatt rejtegetett.  DOMJÁN VIVIEN 

Amennyiben utcán találkoznak láthatóan segítségre szoruló, 
a kihűlés által fenyegetett fedél nélküli személlyel, vagy laká-
sukban, házukban – bármilyen okból – fűteni nem tudó, főleg 
egyedül élő, idős emberekről van tudomásuk, kérjük, haladék-
talanul jelentsék be az ingyenesen hívható 112-es segélyhívó 
telefonszámon. A Menhely Alapítvány diszpécser-szolgálata is 
(Tel.: +36-1/338-4186) éjjel-nappal fogadja a bejelentéseket.
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Keresik 
a legjobbakat  
Újpest Önkormányzata 2018-ban is kiírta az Újpest 
Kiváló Tanulója Díj, az Újpest Kiváló Diáksportolója 
Díj és a Kiváló Diákközösségi Munkáért Díj elnye-
résére vonatkozó pályázatokat. A jelöltekre márci-
us 31-ig lehet javaslatot tenni. A díjakról dr. Molnár 
Szabolcs alpolgármesterrel beszélgettünk.

K Ö Z T É R

hoz mellékelni kell továbbá – amennyiben nem ő a javaslattevő – a 
tanuló sportszervezete vezetőjének (képviselőjének) ajánlását. Termé-
szetesen a javaslatokhoz más ajánlások is csatolhatóak. 

A pályázatokról ki dönt, és mi jár az elismeréssel 
majd a díjazottaknak? 

– Ahogy eddig minden alkalommal, idén is a Közművelődési és  
Oktatási Bizottság javaslata alapján a Képviselő-testület hozza meg a 
döntést. A díjazottak díszoklevélben és tárgyjutalomban részesülnek. 

A javaslatok benyújtási határideje: 2018. március 31.
Benyújtás helye: Budapest Főváros IV. ker. Újpest Önkormányzat
Polgármesteri Hivatal
Ifjúsági, Sport, Művelődési és Oktatási Osztály
1042 Budapest, István út 14. I. 37.

A szükséges adatlap beszerezhető a Polgármesteri Hi-
vatal Ügyfélszolgálati Irodáján (Bp., IV. István út 15.) illet-

ve letölthető az ujpest.hu oldalról. A felhívással kapcso-
latos kérdésekre felvilágosítást adnak az Ifjúsági, Sport, 

Művelődési és Oktatási Osztály munkatársai a 231-3298 és 
a 231-3101/116;120 telefonszámokon.

dr. Molnár Szabolcs

Régi hagyomány már, hogy az önkormányzat min-
den évben elismerésben részesíti városunk leg-
jobb diákjait és sportolóit. Kik nyerhetik el a díjat? 

– Mindhárom díj annak az általános vagy középiskolai tanulónak 
adományozható, aki állandó, újpesti lakhellyel rendelkezik. Újpest Ki-
váló tanulója az a diák lehet, aki tanulmányi évei alatt kitűnő vagy jeles 
tanulmányi eredményt ért el, valamint kiemelkedő tanulmányi ered-
ményével, példamutató magatartásával dicsőséget szerzett Újpestnek 
vagy iskolájának. A kiváló diáksportolóknak járó díjat az nyerheti el, aki 
kiemelkedő sportteljesítményével dicsőséget szerzett Újpestnek vagy 
iskolájának, és magatartásával, tanulmányi és sportteljesítményével 
jelentős mértékben példát mutat diáktársainak. A kiváló diákközösségi 
munkáért járó díjra pedig az pályázhat, aki meghatározó szerepet tölt 
be a diákéletben, magatartása és szorgalma példaértékű a diáktársak 
számára, és legalább két éve folyamatosan részt vesz az iskolai 
diákközösség szervezésében, munkájában.

Mik azok a dokumentumok, amiket min-
denképpen csatolni kell egy javaslathoz, 
hogy érvényes legyen?

– Az érvényességgel kapcsolatban (mint, ahogy min-
den pályázatnál) a legfontosabb a határidő betartása, ami 
március 31-e. Emellett a javaslathoz valamennyi díj esetében 
mellékelni kell a tanuló köznevelési intézménye vezetőjének 
ajánlását. Az Újpest Kiváló Diáksportolója Díj esetében a javaslat-

„Újpest Kiváló tanulója az 
a diák lehet, aki tanulmányi 
évei alatt kitűnő vagy jeles 

tanulmányi eredményt ért el, 
valamint kiemelkedő tanulmányi 

eredményével, példamutató 
magatartásával dicsőséget 

szerzett Újpestnek 
vagy iskolájának.

Felvételünk a 2017-es 
díjátadón készült

A tavalyi díjazottak
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A téli időszak 
valóban megviseli 
az élő szervezeteket
A napfény hiánya depresszióra hajlamo-
sít. Nem véletlenül vannak a skandináv 
országokban, a lakások ablakaiban vi-
lágító lámpák, olyan pozitívérzetet kelt-
ve, hogy kintről süt be a fény a lakásba.  
A pszichiátriai kezelésekben úgyneve-
zett fénykezelő szobák vannak.

szervezet vitaminszükségletét is pótolni kell, bár ma már 
a globalizáció következtében a piacokon mindenféle friss 
zöldséget, gyümölcsöt be tudunk szerezni, csak a pénztár-

cánk szab határt. Fontos, hogy minden nap fogyasszunk tejet, illetve 
valamilyen tejkészítményt és több halból készült ételt. Sajnos a hazai 
étkezési szokásainkban a halételek nem a vezető helyen vannak.

A D-vitamin igen fontos szerepét az utóbbi években hangsúlyozza 
a tudomány. A csontritkulásra, csontnövekedésre való hatása mellett 
kiderült igen magas gyulladáscsökkentő és antioxidáns hatása is.  
A gyermekeknél a szülők nagyon figyelnek a D-vitamin pótlására, vi-
szont magukra kevésbé. 

A napfény hatására a bőrünkben keletkező D-vitamin így igen fontos. 
De a mértékletesség még fontosabb, ugyanis a napfény spektrumá-
ban található ultraibolya A és ultraibolya B sugarak rákkeltő hatásúak.  
A bőr nem felejt. A fénykvantumok összeadódnak a bőrben, és mivel a 
hám alapi sejtjei állandóan osztódnak, bennük fény hatására DNS-ká-
rosodás keletkezhet, és az bőrdaganatok kialakulásához vezethet. Te-
hát a fehér, érzékeny bőrű emberek, különösen, ha sokat tartózkodnak 
szabadban (síelés), télen is használjanak 30-50 faktoros fényvédőt.  
A hófehér hónak is igen magas a fényvisszaverő képessége, ugyanúgy, 
mint a víznek. 

A

Télen a hideg, a szél hatására bőrünk kiszárad. A nagyon hidegben, 
ha nem öltözünk fel kellően, a bőrnek nem biztosítjuk a megfelelő vér-
keringést, fagyási tünetek is előfordulhatnak. Tehát nagyon fontos a 
bőrt védő, úgynevezett lipidköpeny biztosítása, mivel ha ez hiányzik, 
a bőrfelszín berepedezik, a bőrt védő mikroflóra sérül, és ekcémás 
gyulladások keletkeznek. Tehát a forró vízzel való fürdés nem ajánlott, 
inkább langyos legyen, az olajos tusfürdők és testápolók rendszeres 
használata viszont igen fontos. 

Az arcbőrre különös fontossággal ügyeljünk, ugyanis ez van leg-
inkább kitéve az időjárás viszontagságainak. Szükséges a bőr hid-
ratáltságának és a lipidköpenynek a megtartása, mivel így a ráncok 
képződését lassíthatjuk, illetve a fény hatására kialakuló elszarusodási 
zavarok kevésbé vastagodnak.

Tavasszal az életet adó napfény nemcsak a növényeket csalogatja 
elő a földből, de az emberek is levetkőzve napfürdőznek. Fontos a mér-
tékletesség! Délben soha, és máskor se sokáig legyünk fényvédő nélkül 
a szabadban. Tavasszal is le lehet égni.

Az európai emberek között, főképp az úgynevezett celebeknél, fontos 
a napbarnított bőr, mondván az az egészség jele… Ha elmegyünk Ázsi-
ába, az ott élő hölgyek óvják magukat a fénytől, mert ott a fehér bőr a 
társadalmi ranglétra magas fokát jelenti. A szegények dolgoznak a rizs-
földeken, míg az irodákban dolgozók fehérebb bőrűek, módosabbak.

És mivel az egész szervezet egy egység, amely a környezetével 
egészséges körülmények között összhangban van, így kiemelném, 
hogy évente egyszer menjünk el szűrővizsgálatokra. Ugyanis bizonyos 
gyógyszereknek is van negatív hatása a bőrre, fényre érzékenyíthetnek, 
illetve a cukorbetegség hatására is keletkeznek bőrelváltozások.
Az anyajegyeket is a napozás előtt tanácsos ellenőriztetni, különösen 
azoknak, akiknek nagyon sok van. DR. IHÁSZ JUDIT bőrgyógyász
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Lezárult a Károlyi 
Városnegyed KÉSZ 
véleményeztetése
Elkészült a Károlyi Városnegyed Kerületi Építési 
Szabályzata, és Újpest Önkormányzata a vélemé-
nyeztetést is elvégezte. A véleményeztetés alap-
ján kialakított végleges tervet a képviselő-testület 
2018. február 15-i ülésén megtárgyalta, és zárta a 
véleményeztetést. 

A Károlyi Városnegyed Kerületi Építési Szabályzatra vonatkozó ön-
kormányzati döntés és a véleményeztetés dokumentumai, valamint 
a terv véglegesített anyaga az Önkormányzat honlapján található: 
http://www.ujpest.hu/galeria/File/foepiteszi_iroda/folyamatban_levo_
telepulesrendezesi_eszkozok.pdf  

Az egyéb településrendezéssel kapcsolatos közösségi javaslataikat, 
észrevételeiket az alábbi címek bármelyikén megtehetik:

E-mail: foepitesz.iroda@ujpest.hu
Postacím: 1041 Budapest, István út 15., Főépítészi Iroda
A Károlyi Városnegyed KÉSZ jóváhagyása előreláthatólag 2018. áp-

rilisi képviselő-testületi ülésén várható, hatálybalépése a jóváhagyást 
követő 30. napon lehetséges. 

Meghívó lakossági 
fórumra
Budapest Főváros Önkormányzata 2018. márci-
us 6-án, kedden 16 órától lakossági fórumot tart a 
fővárosi településrendezési eszközök partnerségi 
egyeztetéséről a Főpolgármesteri Hivatal díszter-
mében. (Budapest, V. kerület Városház utca 9–11.)

A fórumon szó lesz többek között a főváros településszerkezeti 
tervének módosításáról és a fővárosi rendezési szabályzat eseti mó-
dosításáról, a Duna-parti építési szabályzat bizonyos szakaszainak 
véleményezéséről, valamint a településkép védelméről szóló rendelet 
módosításáról és előzetes tájékoztatási szakaszáról is. 

A dokumentációk a www.budapest.hu portálon és a Főpolgármeste-
ri Hivatal Ügyfélszolgálatán megtekinthetők. A lakossági fórumon való 
részvételi szándékot előre jelezni kell a varosrendezes@budapest.hu 
oldalon, vagy az ügyfélszolgálaton.

A napirendi pontok és az eseménnyel kapcsolatos további informá-
ciók az ujpest.hu oldalon olvashatóak. 

Újpest az innovációban 
is az élen jár
Február 21-én, egy sajtótájékoztató keretein belül jelentették be, 
hogy a kormány 99 millió forinttal támogatja az újpesti BHE Bonn 
Elektronikai Kft-t. 

Pomázi Gyula, a Nemzetgazdasági Minisztérium iparstratégiáért és gazdaságszabályozá-
sért felelős helyettes államtitkára elmondta, hogy a BHE Bonn Elektronikai Kft. 198 millió 
forintos új beruházását, az Irinyi Terv keretében, 99 millió forinttal segíti a kormány.

Az immár 28 éves újpesti vállalkozás ügyvezetője, dr. Kazi Károly beszédében kiemelte, 
műszereik ott vannak a világ számos pontján és a Nemzetközi Űrállomáson is.

Az ünnepségen Újpest Önkormányzata képviseletében dr. Zsigmond Barna Pál alpolgár-
mester volt jelen. 

K Ö Z T É R

Idén is meghirdették a Sándor 
István Újpest Gyermekeiért Díjat
A díj annak a személynek adományozható, aki kiemelkedő munkát nyújtott az újpesti 
gyermekek ellátásában, védelmében, nevelésében, oktatásában, közösségeik segíté-
sében, szabadidejük hasznos, értelmes eltöltésében, sportolásuk segítésében. 

Indokolt esetben olyan Újpesten működő intézmény vagy egyéb szervezet részére 
is adományozható, amely fentiekben részletezett tevékenységét kollektívaként fejti ki.

Az elismerés nem adományozható annak a személynek, aki az adományozás idő-
pontjában a képviselő-testületnek, a képviselő-testület valamely bizottságának vagy 
a részönkormányzat testületének a tagja. Az elismerés nem adományozható annak a 
szervezetnek, amely az adományozás időpontjában a képviselő-testületben képvise-
lettel rendelkezik, továbbá nem adományozható pártnak és párt helyi szervezetének.

A pályázatról és a javaslattétellel kapcsolatos információkról bővebben az ujpest. hu 
oldalon, a „pályázatok” menüpont alatt olvashatnak.
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Már idén is nagyon vártuk a Ter-
mészet csodái kiállítást, hiszen 
elsős korunk óta mindig megnéz-
zük.

Az első teremben érdekes játékokkal me-
legíthettünk be a Rex Kutyaotthon jóvoltából: 

hajíthattunk csizmát, golfoztunk krumplival, 
egyensúlyoztunk farönkön, tapintással ismer-
kedhettünk a különböző állatok eledeleivel. 
Más kiállítók asztalainál sünit simogattunk, és 
megcsodáltuk a zsírfarkú egereket. Újdonság 
volt, hogy az orrunkat is megdolgoztathattuk, 

Lázárosok a Természet 
csodái kiállításon

Amplifon Halláskökök zpont
IV., Szent István tér 5.
TeTeT l.: 06 1 951 76 22
amplifon.hu

Ha igennel váváv laszolt a kékék rdésekre,
Önnél hallásprobléma tünetei jelentkekek zhetnek.
KéKéK rjrjr en időpontot INGYENES HALLÁSVIZSGÁLATATA RA
az Amplifofof n halláskökök zpontba 2018. március 1-től 16-ig.

Elmúlt 65 éves?
Sokszor vissza kell kérdeznie?
Nehezebben érti meg a környezetében
beszélőket?

ELŐZZE MEG
A BAJT!

K Ö Z T É R

DIÁKOK ÍRTÁK

amikor különleges növényeket kellett felismer-
ni az illatuk alapján. 

A második terembe lépve mintha egy erdőbe 
csöppentünk volna! Meghökkentő színekben 
pompázó madárkák csicseregtek a kalitkákban. 
Legszívesebben azt a sötétnarancs kanárit vit-
tük volna haza, amelyet Rednek neveztünk el. 

A nagyterembe lépve csak kapkodtuk a fe-
jünket! Azt sem tudtuk, mit nézzünk meg először 
közelebbről! A kék színű zöld leguánt? A malac-
háton lovagoló dísztyúkot? Vagy magát a labdázó 
malacot? A különböző színű és méretű nyuszikat? 
Az ijesztő, de gyönyörű madárpókokat és kígyó-
kat? Sokan közülünk mégis az állatsimogatással 
töltötték a legtöbb időt. Eközben azt is megtudták, 
hogy a malac labdájában finom csemege van, 
ezért szereti annyira gurítani. Aki a szép lepkékért 
vagy a madárdalért rajong, az sem csalódott. A 
márvány varánusz sokunkat lenyűgözött csodás 
bőrével. Sajnos nem maradhattunk tovább, mert 
még vártak az ásványok és a húsevő növények.

Mint tavaly, most is rövidnek éreztük az itt el-
töltött időt. De már alig várjuk, hogy jövőre milyen 
újdonsággal lepnek meg minket a szervezők.

CSORTOS ZSÓFIA, HUSZÁR ZSÓKA, 
PALUSKA NOÉMI, PIRITY MÁRTON

          Lázár Ervin Általános Iskola, 3.b  
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Way_of_Life!_With_Outline

Auto-Fort Suzuki Márkakereskedés és Márkaszerviz
1044 Budapest, Váci út 66-72.

T: 1/452-9760, M: 20/842-0306, 20/777-3230
Email: ertekesites.suzuki@autofort.hu

www.autofort.hu

*autócsere vagy finanszírozási kampány keretében
A 2018. március 31-ig leadott és visszaigazolt megrendelésekre vonatkozik kizárólag az akcióban résztvevő Suzuki modellek megvásárlására, bármilyen használt autó 
lecserélése esetén, az akciós készlet erejéig. A képen látható autó illusztráció, nem feltétlenül egyezik meg a kiajánlott típussal, felszereltséggel. A tájékoztatás nem 
teljes körű, további információért forduljon márkakereskedéseinkhez. CO2-kibocsátás 90-114 g/km.

3.190.000 Ft-tól

M O Z A I K

Az Újpesti Vagyonőr Kft. vagyonőr mun-
katársakat keres diszpécseri fel-
adatok ellátására, saját állományba 
vétellel.

Elvárás: érvényes vagyonőri igazolvány, tanúsítvány megléte, számítógépes ismeret.
Előny: B kategóriás jogosítvány, diszpécseri tapasztalat, biztonságtechnikai isme-
retek, érvényes fegyvervizsga.
Jelentkezés: fényképes szakmai önéletrajz megküldésével a vagyonor@uvzrt.hu 
e-mail címre.

Megismerni és 
megérteni a látás-
sérültek világát
Február 21-én a Viola oviban tartottak érzékenyítő 
foglalkozást a Vakok és Gyengénlátók Közép-Ma-
gyarországi Egyesülete munkatársai.

A Vakok és Gyengénlátók Közép-Magyarországi Egyesülete, az Új-
pesti Kulturális Központtal együttműködve, rendszeresen szervez 
szemléletformáló programokat városunk óvodáiban és iskoláiban. A 
foglalkozások célja, hogy a gyerekeket még egészen kicsi korban hoz-
zászoktassák a látássérültekkel való együttéléshez, megtanítsák nekik, 
hogy nem kell félni tőlük, és megismerjék a kapcsolatteremtés és a 
segítségnyújtás lehetséges formáit. 

A programsorozat februárban a Viola utcai óvodában folytatódott. A 
foglalkozás beszélgetéssel indult, majd interaktív játékokon keresztül a ki-
csik megismerhették a segítségnyújtás módjait, a fehérbotos közlekedést, 
a Braille írást, és kipróbálhattak olyan játékokat is, amelyekkel a teljesen 
jól látók éppen úgy tudnak játszani, mint a látássérült gyerekek. Az ovisok 
végig nyitottan és érdeklődve követték az előadást, a foglalkozás az ő 
kérdéseikkel zárult, amelyből mindenki örömére nagyon sok volt. U.N.

Nyílt nap a Deák Óviban
Kedves Szülők! A Deák Óvoda (1041 Bp., Deák F. u. 95.) 2018. 
március 10-én, délelőtt 9 órától 12 óráig nyílt napot tart.

Ezen a napon szeretettel várjuk a leendő ovisokat és a szüleiket.  
A szülők betekintést nyerhetnek az óvodánk életébe, megismer-
kedhetnek az óvodapedagógusokkal, nevelési elveinkkel, illetve 
a gyermekek kipróbálhatják az óvodai játékokat, eszközöket!

A szülők betekintést nyerhetnek az óvodánk életébe, megismer

FO
TÓ

: B
AS

KI
 S

ÁN
DO

R





O N L I N E  E L É R H E T Ő S É G E I N K :  W W W . U J P E S T . H U    |   T O V Á B B I  F O T Ó K :  F A C E B O O K . C O M / U J P E S T . K A P O S Z T A S M E G Y E R     |   1110  |   Ú J P E S T I  N A P L Ó   –  XII. ÉVFOLYAM, 6. SZÁM, 2018. március 1.

M O Z A I K

TÍZESVILLAMOS – KÜLÖNJÁRAT 

Iskola, tér, 
történelem
Talán sehol az országban nincs 
hasonló épületegyüttes, mint ami 
körülveszi, elfoglalja a Tanoda te-
ret. Igen, a Tavasz utca, Tél utca, 
Kassai utca (volt Bán Tibor utca) 
által határolt iskolatérről van szó, 
ami magába foglalja a Könyves 
Kálmán Gimnáziumot, az általános 
iskolát (Baumgarten Sándor tervei 
szerint készült 1902–1903-ban) és 
az emelt ráépítéssel lett lány gim-
náziumot, a Kanizsait (1925). Egy 
ilyen exponált és hatalmas tér a 
városközpontban természetesen 
a köztereket elnevezők figyelmét 
sem kerülte el a történelem külön-
böző periódusaiban.

Az idők során a tanintézményeknek helyet adó 
terület volt Széna tér, azután Ferencz József tér, 
majd Április 4. tér, ma pedig a funkcióját érzékle-
tesen kifejező Tanoda tér elnevezést kapta. 

Magam az Április 4. tér elnevezés korában 
nőttem fel, amikor nagyon nagy tekintélyűnek 
tartottuk az április 4. téri általános iskolát, ta-
lán mert az volt a legnagyobb, mert oda jártak 
a legtöbben korosztályunk iskolásai. 

Az Április 4. tér csupa történés volt: ott a nap 
minden percében történt valami, talán minden 
négyzetméterén. Az iskolai tornaórától a gimna-
zista lányok kart karba öltött sétálásáig, miközben 
a Könyvesbe vagy a technikumba járó, nemrég 
megismert fiúikról ábrándoztak. De tele volt a park 
kergetőzésekkel és kisebb verekedésekkel is.

A tér oldalához támaszkodott a tánciskola, 
ahol Brúnó és Olga néni tanított generációkat 
táncolásra. Újabban a köznyelv állítólag csak 
Sétatérként említi, mert Újpest lakóssága va-
lószínűleg ráunt a történelmi névváltozásokra. 
Valójában nem ismertem az iskolát, mert én 
az Attilába jártam. Reggelente anyámmal levil-

lamosoztam az Árpád út 38-ba, elmentem az 
Attilába, délután megint vissza az Apolló ház-
ba, aminek helyrajzilag oda nyílt a bejárata, és 
Bán Tibor utca 31. volt. Ma újra Kassai utca. 

Ott laktunk 1956 kora őszéig, a forradalmat 
már a Tavasz utcában éltük meg, de az Apolló, 
illetve a Fény mozi házának emléke örök.  Ott 
volt egy zárt gyerekközösség, a Tavasz utcai 
Szikora-házban rajtam kívül nem élt gyerek. 

Az Április 4. tér tulajdonképpen kimaradt az 
életemből, mert nekem a Bán Tibor utcai rol-
lerversenyekkel véget ért a térkép. Egy sarok 
volt a táv, és csoda csapágyas rollereket, még 
oldalkocsisokat is hoztak a környékben élő kor-
társaink. Aztán lett száguldás több futamban, 
döntővel, a pálya mellett lakók nem kis örömére. 

De a Kanizsai Dorottya lánygimnázium, így 
a tér is szerephez jutott az életemben. Oda 
udvaroltam későbbi feleségemnek, fiam any-
jának, Julinak, akit gyakran vártam az iskola 
Bán Tibor utcai bejáratának vaskorlátjánál. 
Odakísértem, amikor tornaversenyre vitték 
őket, vagy érte mentem, amikor visszajöttek.

De a térre lényegében nem jártam soha. Ne-
kem túl mozgalmas volt, meg nem is tartoztam 
oda. Pedig a Könyves Kálmánból ráláttam négy 
tanéven át. Ma már csak emlék. RÉTI JÁNOS

Könyves Kálmán 
Gimnázium. (1940)
Forrás: Fortepan
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1048 Budapest, Tóth Aladár utca 16-18.   •  Tel.: 06 1 696 1641
www.haloujpest.hu

NŐNAPI AKCIÓ
2018. március 8-án 
minden hölgy vendégünk részére
25% kedvezmény az uszodabelépők árából 
a Halassy Olivér Városi Uszodában!

NYITVA TARTÁS:   H-P: 6.00–20.00
SZ: 8.00–20.00
V: 8.00–17.00

Halo_ujpesti naplo_hird_1/4_v03.indd   1 27/02/2018   15:44
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Látogassatok el 
az ország legnagyobb 
szabadtéri családi 
 játszóparkjába!

Ez nagyon  naaaaagy!
Ez nagyon  naaaaagy!

www.tarzanpark.hu
1046 Budapest, Tábor utca 26-28.

Tarzan_Ujpestnaplo_hirdetes_1/4_v01.indd   1 27/02/2018   14:31
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PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormány-
zat Népjóléti és Lakásügyi Bizottsága a 3/2018. 
(I.18.) határozatával döntött a 10/2015. (II.27.) 
önkormányzati rendelet alapján történő fogya-
tékos személyek adósságterheinek enyhítése és 
életfeltételeinek javítása céljából díjhátralék-ki-
egyenlítő támogatás elnyerésére irányuló pályá-
zat kiírásáról 2018. február 1. napjától.

Vissza nem térítendő támogatásban az a személy 
részesíthető, aki az Önkormányzat közigazgatási területén lévő, 
az Önkormányzat, vagy az Önkormányzat tulajdonosi részesedé-
sével működő gazdálkodó szervezet tulajdonában álló lakásban 
bérlőként (bérlőtársként, társbérlőként), vagy a saját tulajdonában 
(résztulajdonában) álló lakásban, vagy lakásszövetkezet tulajdoná-
ban álló lakásban állandó lakáshasználatra jogosultként, vagy más 
tulajdonában álló lakásban az ingatlan-nyilvántartásba bejegyzett 

haszonélvezeti jog jogosultjaként lakik, és önhibáján kívül lakhatási 
költségei megfizetésének elmulasztása miatt jelentős adósságot 
halmozott fel, valamint a kérelmező saját maga, vagy közeli hozzá-
tartozója fogyatékos személy.

Fogyatékosnak minősül az a személy, aki:
a)  az Sztv. 37.§ (1) bekezdés a) pontja szerinti egészségkáro-

sodott személy, 
b)  az aki, vagy aki után szülője vagy eltartója magasabb össze-

gű családi pótlékban részesül,
c) a rokkantsági járadékos,
d) aki rokkantsági ellátásban részesül,
e) aki rehabilitációs ellátásban részesül,
f)  aki korábban rokkantsági járadékban, rokkantsági ellátásban, 

rehabilitációs ellátásban részesült, és részére jelenleg öreg-
ségi nyugdíjat folyósítanak.

További részletes pályázati feltételekről felvilágosítás szemé-
lyesen – ügyfélfogadási időben – a Szociális Osztályon vagy a 

231-31-78-as telefonszámon kérhető, illetve a részletes pályázati 
feltételek a honlapon (www.ujpest.hu) megtalálhatóak.

A pályázatot az erre rendszeresített nyomtatványon személyesen 
– vagy törvényesen meghatalmazott képviselő útján – a Szociális 
Osztály, 1042 Budapest, Király u. 12–14. szám alatti épületében 
– ügyfélfogadási időben – lehet benyújtani. Pályázati nyomtatvány 
megtalálható a Szociális Osztályon, valamint letölthető honlapunkról  
(www.ujpest.hu).

A hiányosan benyújtott és a pályázat benyújtásának határidejé-
ig nem pótolt, valamint a vonatkozó rendeletben vagy a pályázati 
kiírásban meghatározott feltételeknek meg nem felelő pályázati 
kérelmek nem kerülnek elbírálásra. Erről a kérelmezőt – az ok 
megjelölésével – értesíteni kell. Utólagos hiánypótlásra nincs le-
hetőség.

A pályázatok benyújtásának határideje: 2017. március 9., 
12 óra

A pályázatokat az Önkormányzat Képviselő-testületének Népjó-
léti és Lakásügyi Bizottsága bírálja el. A döntésről a pályázókat az 
Önkormányzat írásban értesíti. NAGY ISTVÁN alpolgármester

Helyettes szülőt 
keresnek
Újpest Önkormányzatának Szoci-
ális Intézménye Család- és Gyer-
mekjóléti Központ HELYETTES 
SZÜLŐ foglalkoztatási jogviszony 
létesítésére pályázatot hirdet.

A foglalkoztatási jogviszony időtartama határo-
zatlan idejű. A munkakörbe tartozó lényeges fel-
adatok: a helyettes szülő saját háztartásában teljes 
körű ellátást biztosít a nála elhelyezett gyermek 
számára. Az ellátás biztosítását az elhelyezés ideje 
alatt köteles biztosítani (a vér szerinti szülő akadá-

lyoztatásának ideje alatt, legfeljebb 12+6 hónapra).
Illetmény és juttatások: az írásbeli megállapo-

dás megkötése után a helyettes szülőt nevelési 
díj és külön ellátmány illeti meg.

                        
PÁLYÁZATI FELTÉTELEK: 
– aki elmúlt 24 éves, 
– büntetlen előéletű, 
–  háziorvosa szerint gyermekgondozásra alkal-

mas egészségileg,
–  otthona gyermekelhelyezésre megfelelő (ren-

dezettség, szülőktől külön szobában való elhe-
lyezés lehetősége)

–  sikeresen elvégezte a helyettesszülő-képzést 
(50 órás tanfolyam)

A PÁLYÁZAT RÉSZEKÉNT BENYÚJTANDÓ
IRATOK, IGAZOLÁSOK:
–  önéletrajz, motivációs levél, végzettséget iga-

zoló okiratok másolata (sikeresen elvégezte a 
helyettesszülő-képzést), 

–  3 hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi 
bizonyítvány, 

–  beleegyezző nyilatkozat az együtt élő házas-
társtól, élettárstól, 

–  nyilatkozat, hogy a bizottság betekinthet a pá-
lyázati anyagába.

A pályázó automatikusan kizárja magát a pályá-
zati eljárásból, amennyiben a felsorolt dokumen-
tumokat nem csatolja pályázati anyagához. Az 

erkölcsi bizonyítvány igényléséről szóló igazolás 
elfogadható.

A foglalkoztatási jogviszony betölthetőségé-
nek időpontja és a jelentkezések benyújtásának 
határideje folyamatos.

További információt Csomortány Judit Réka, 
Újpest Önkormányzatának Szociális Intézménye 
Család- és Gyermekjóléti Központ szakmai egy-
ség vezetője nyújt a 06-1-370-41-07-es tele-
fonszámon. A pályázatok benyújtásának módja: 
postai úton, a pályázatnak az Újpest Önkormány-
zatának Szociális Intézménye címére történő 
megküldésével (1046 Bp., Deák Ferenc utca 93.).  
A pályázat elbírálásának módja, rendje: bizottság 
útján. A pályázat elbírálása folyamatosan történik.

Hirdetmény 
a 2018. évi országgyűlési választásokkal 

kapcsolatos határidőkről
Tisztelt Újpesti Választópolgárok!

A Köztársasági Elnök 2/2018.(I.11.) KE határozatában az országgyű-
lési képviselők 2018. évi általános választásának idő-
pontját 2018. április 8. napjára tűzte ki.

A választópolgárokat a Nemzeti Választási Iroda értesítő megküldésé-
vel tájékoztatja a szavazóköri névjegyzékbe vételéről 2018. 
február 19-ig.
–  A szavazás napján külföldön tartózkodó, de magyarországi lakcímmel ren-

delkező választópolgárok a külképviseleti névjegyzékbe való 
felvételt a választási iroda vezetőjétől 2018. március 31-én, 
16 óráig kérhetik személyesen, ajánlott levélben, a www.valasztas.hu 
honlapon, vagy ügyfélkapus regisztráció esetén a www.magyarorszag.hu 
honlapon. A kérelemnyomtatvány igényelhető a Választási Irodán.

–  Az átjelentkezésre irányuló kérelemnek legkésőbb 
2018. április 6-án, 16 óráig kell megérkeznie a helyi választási iro-
dához. Az átjelentkezés személyesen, ajánlott levélben, a www.valasztas.
hu honlapon, vagy ügyfélkapus regisztráció esetén a www.magyarorszag.
hu honlapon. A kérelemnyomtatvány igényelhető a Választási Irodán.

–  A mozgóurna iránti kérelemnek legkésőbb 2018. ápri-
lis 6-án, 16 óráig kell megérkeznie a helyi választási irodához, vagy 
2018. április 8-án, legkésőbb 15 óráig kell megérkeznie a 
szavazatszámláló bizottsághoz.

–  A fogyatékossággal élő választópolgár kérheti Braille-írás-
sal készült értesítő megküldését, könnyített formában megírt tájékoztató 
anyag megküldését, Braille-írással ellátott szavazósablon alkalmazását 
a szavazóhelyiségben és a mozgóurnás szavazás során, valamint aka-
dálymentes szavazóhelyiség alkalmazását. A kérelmet 2018. április 
6-án, 16 óráig kell benyújtani a Választási Irodához.

–  A választópolgár kérheti, hogy a központi névjegyzéken kerüljön feltün-
tetésre nemzetiségének megnevezése, és azt, hogy az országgyűlési 
választáson is nemzetiségi választópolgárként kíván sza-
vazni. Az erre vonatkozó nyilatkozatot legkésőbb 2018. március 
23-án, 16 óráig kell benyújtani.
A választással kapcsolatos további információk megtalálhatók az www.ujpest.hu 

OGY Választás 2018. cím alatt, valamint a www.valasztas.hu oldalon.
Budapest, 2018. január 12.

DR. TAHON RÓBERT sk.
Választási Iroda Vezetője
DR. TAHR. TAHR. T ON RÓBERT sk.
Választási Iroda Vezetője
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S P O R T

Tadissi Martial  
a díjazottak között 
A 2017-es kimagasló teljesítményük elismeréseképpen 34 sportág 
59 férfi és női versenyzőjét, illetve csapatát díjazta évértékelőjén a 
Nemzeti Versenysport Szövetség. Dr. Mészáros János elnök minden 
várakozást felülmúlónak nevezte az NVESZ első évét, amely során a 
sportolók 33 világbajnoki és 38 Európa-bajnoki elsőséget szereztek.  
A Világjátékokon és az Európa-bajnokságon nyújtott teljesítményével 
a díjazottak közé került az UTE karatésa, Tadissi Martial is.

Figyelmen kívül 
hagyták  

Az Újpesti Torna Egylet – mint ahogy eddig 
is, így ezután is – minden jogszabályok által 
biztosította lehetőséggel élni fog annak érde-
kében, hogy az eredeti címert helyreállítsa. 
Mivel az Újpest FC akként döntött, hogy nem 
tanúsít jogkövető magatartást, és a II. fokú 
ítélet szövegét nem tette közzé honlapján, és 
semmilyen látható jelét nem mutatta annak, 
hogy a bíróság ítéletét végre kívánja hajtani, 
így az UTE a jogállami keretek adta következő 
lépést megteszi, és a végrehajtást elindítja. 
 ÚJPESTI TORNA EGYLET

Súlyos betegség következtében, 26 éves 
korában elhunyt Lázár Bence, az Újpest FC 
korábbi labdarúgója. Lázár Bence 2006-ban 
került be a lilák második számú utánpótlás-
csapatába, és két év elteltével már az NB 
I-ben szerepelt. 2014-ig 52 mérkőzésen lé-
pett pályára, 13 gólt szerzett, 2014-ben tag-
ja volt a Magyar Kupa-győztes csapatnak, az 
utánpótlás-válogatottban is szerepelt.

A Lázár család sorai: „Mélyen megrendül-
ve tudatjuk mindazokkal, akik ismerték és 
szerették, hogy Lázár Bence 2018. február 
22-én hajnalban az angyalokhoz költözött, 
és mától egy csillaggal több ragyog az égen. 
Bence is úgy akarná, hogy a neki szánt 
véradások más betegtársain segítsenek. 
Hisszük és tudjuk, hogy Bence már az égi 
csapatban focizik, hiszen ez volt az élete.”

Elhunyt Lázár Bence

Soma  
parádésan 
debütált
A győri 10 méteres junior Európa-
bajnokságon az UTE 16 eszten-
dős sportlövője, Hammerl Soma 
kellemes meglepetést okozott. A 
fiú puskások mezőnyében, élete 
első korosztályos világversenyén, 
egyedüli magyarként a döntőbe 
jutott, ahol a hetedik helyen vég-
zett. Soma elmondta, álmában 
sem gondolt ilyen sikerre.

A fiú puskások mezőnyében a junior világ- 
és Európa-bajnok Pekler Zalán is a lőállásba 
lépett, de kisebb csalódást okozott, hiszen 
csak a 11. helyen végzett. Viszont az újpesti 

Hammerl Soma a 
hatodik helyen, új 
egyéni csúccsal 
jutott a finálé-

ba. A fiatal versenyző a döntőben ugyan egy 
helyet visszacsúszott, ám élete első világver-
senyén ez már valóban csak részletkérdés.

A fiú puskások döntőjébe a korosztály 
legjobbjai jutottak, például a cseh Filip 
Nepejchal, aki ezüstérmet nyert. De a hor-
vát Borna Petanjek is generációja egyik leg-
nagyobb reménységének számít, jóllehet, 
ezúttal csak a nyolcadik helyen végzett. A 
fiatal Hammerl Soma büszke is volt rá, hogy 
ilyen kiváló versenyzőt előzött meg a finá-
léban.

− Álmomban sem gondoltam volna, hogy 
döntőbe juthatok – értékelte nagyon sze-
rényen a teljesítményét Soma – Még saját 
magamat is megleptem az egyéni csúcs-
csal, de legfőképpen a finálés szerepléssel. 
Egyáltalán nem szerepelt a céljaim között, 
egyszerűen csak próbáltam magamból a 
legjobbat kihozni. Az alapszakasz nagyon jól 
sikerült, azzal elégedett vagyok, szinte egyál-
talán nem izgultam. Később persze már igen, 
de ahhoz képest, hogy Európa-bajnoki döntő 
volt, nem stresszeltem túl magamat. A dön-
tőben azért kicsit lőhettem volna jobban is, 
de így is boldog vagyok, hogy a korosztályom 

legjobbjai között végeztem. 
Nagy élmény volt meg-
tapasztalni a nemzetközi 

mezőnyt, látni milyen jól lőnek a 
többiek. Nagyon élveztem az egészet.

VÉGEREDMÉNY: 10 MÉTERES LÉGFEGY-
VERES JUNIOR EURÓPA-BAJNOKSÁG 

Fiúk. Puska: 1. Ilja Marszov (Orosz-
ország) 249.2, 2. Filip Nepejchal 

(Csehország) 249, 3. Grigorij Smakov 
(Oroszország) 226,8, …7. Hammerl 
Soma 142.3 (alapszakasz: 
621,8), …11. Pekler Zalán 620.8, … 
32. Vas Péter 615.1

Az oldalt összeállította: GERGELY GÁBOR



H I R D E T É S

Tisztelt Újpestiek! Amennyiben a jelölést támogató ajánlóívet alá szeretné írni dr. Zsigmond 
Barna Pál, a FIDESZ–KDNP országgyűlési jelöltjére, kérjük, hozzák be személyesen irodánk-
ba. 1042 Bp., Árpád út 56. (I. emeleten az udvarban) hétköznap 8-20 óra között. Tel.: 369-09-05

FIDESZ-MPSZ KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK
Németh Edit Éva, Hladony Sándor Gyula önkormányzati képviselők március 5-én, hétfőn 
17-18 óráig tartanak fogadóórát. Renge Zsolt, Ozsváth Kálmán képviselők március 5-én hét-
főn, 18-19 óráig tartanak fogadóórát. Helyszín: Fidesz Iroda (1042 Budapest, Árpád út 56.) Tel.: 369-09-05. 
Jókay Attila március 12-én, hétfőn 17-18 óráig, Jánszkyné Ulman Mária, Bartók Béla 
önkormányzati képviselők március 14-én, szerdán, 18-19 óráig tartanak fogadóórát. Helyszín: (1042 
Budapest, Árpád út 56.) Tel.: 369-09-05. Dr. Szabó Béla önkormányzati képviselő március 26-án 
hétfőn, 18-19 óráig tart fogadóórát. Helyszín: (1042 Budapest, Árpád út 56.) Tel.: 369-09-05

www.ujpestifidesz.hu

Tisztelt Barátaink! Irodánk minden pénteken, 17 és 18 óra között tart nyitva. Kérjük Önöket,  
vegyék fel velünk a kapcsolatot, hogy minél hatékonyabban működhessünk együtt! Címünk:  
1046 Bp., Szent László tér 7. Tel.: 06-70-372-3709 www.ujpestijobbik.hu, e-mail cím: ujpest@jobbik.hu

Pajor Tibor önkormányzati képviselőnk fogadóórája: minden hónap első hétfőjén, 18 órától, a fenti címen.

Perneczky László önkormányzati képviselő, Újpest – Lehet Más a Politika (LMP)
(36) +20 / 39 00 566, e-mail: ujpest@lehetmas.hu, www.facebook.com/Perneczky.Laszlo 

 Újpesti LMP Iroda – István út 22, a Főposta mellett. Fogadóóra: ne Ön jöjjön, hívásra én megyek el Önhöz!

KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK
Dr. Trippon Norbert önkormányzati képviselő (1. vk.) minden hónap második csütörtökén 
17 órától, Belán Beatrix önkormányzati képviselő minden hónap első péntekén 17-18 óráig. 
Helyszín: MSZP Újpesti-Káposztásmegyeri Szervezet frakcióhelyisége (1041 Bp., Templom u. 6.). A 

fogadóórákra előzetes bejelentkezés szükséges; Belán Beatrixhoz SMS-ben a 06 20 466 8426, dr. Trippon Nor-
berthez a 06 20 745 9063 telefonszámon. Dr. Barrel Zoltán önkormányzati képviselő (2. vk.) minden hónap 
első szerdáján 17-18 óráig. Előzetes bejelentkezés, helyszín és időpont-egyeztetés a 06 30 400 9297 számon.

Horváth Imre országgyűlési képviselő fogadóórát tart minden hónap első csütörtökjén, március 1-jén 
13 órától; március 8-án, 17 órától ingyenes jogsegélyszolgálat igénybevételére is lehetőség van (Képviselői 
Iroda, Kiss Ernő u. 3.). Előzetes bejelentkezés, vagy más időpont egyeztetése a 30-458-9929 es számon!

Berényi Erzsébet önkormányzati képviselő (Demokratikus Koalíció) minden hónap második 
hétfőjén 17 és 18 óra között fogadóórát tart előzetes egyeztetés után a DK Újpesti Szervezete 
frakcióhelyiségében. Cím: 1042 Budapest, Árpád út 19. Bejelentkezés: 06 30 714 0774. E-mail 
cím: Budapest11@dkp.hu, http://dkujpest.hu

FOGADÓÓRA
Légrádi Péter önkormányzati képviselő (Együtt – A Korszakváltók Pártja) fogadóórája minden 
hónap első szerdáján 18 és 19 óra között. Helyszín: az Együtt újpesti frakcióhelyisége (Bp., IV. Árpád 
út 162.) E-mail: ujpest@egyuttpart.hu

FOGADÓÓRA
Dr. Dabous Fayez (5. sz. vk., Újpestért Egyesület frakció) Fogadóóra: minden hónap második 
hétfőjén, 17 és 18 óra között. Helyszín: Káposztásmegyeri Településrészi Önkormányzat (1046 Bp., 
Hajló u. 42-44.) 

P Á R T H Í R E K

Állást keres
� Volt hivatásos gkv, saját gk-val is rendelkező nyugdí-
jas munkát vállalna. Tel.: 06-70 549-1981

Állást kínál
� Káposztásmegyer II-n található általános is-
kolába takarítónőket keresek délutánra. Tel.: 06-
20-980-5616

� Épületüzemeltetéssel, takarítással foglalko-
zó cég takarítókat keres XIII. ker. munkahelyre, 
délutános műszakba. Érdeklődés: 06-1-605-9839

� Épületüzemeltetéssel foglalkozó cég anyagmoz-
gatókat (segédmunkást) keres, 8 órás műszakba. 
Érdeklődni a 06-1-605-9839 telefonszámon.

Oktatás
� Matematika-, fizika- és kémiakorrepetálást vállalok. 
Házhoz megyek. Hétvégén is. Tel.: 06-70 554-1395

� Matematika-korrepetálás. A matek nem nehéz! 
Hogy mitől és hogyan lesz könnyű, azt mutatom meg 
példacentrikusan, a diák nyelvén. Felvételire korábbi 
példasorokkal gyakorolunk. Tel.: 06-20 927-0270

Szolgáltatás
� Szabó Balázs vállalja kémények belső mará-
sát, bélelését teljes körű ügyintézéssel. 06-20-
264-7752

� Kert, telek és épületek felújítása! Metszés, 
permetezés, bozótirtás, favágás, gyepesítés, 
térkövezés, kerítésépítés. Teljes körű építési, 
felújítási, szigetelési munkák reális áron, rövid 
határidővel. www.telekrendezes.hu, 06-20-259-
6319, 061-781-4021

� IKEA-típusú beépített szekrények, konyhabú-
torok, irodabútorok stb. méretre gyártása a leg-
olcsóbban. Pl.: könyvszekrény (228x80x28cm): 
13.800 Ft. Igényes munka, rövid határidő. Tel.: 
06-30-368-1354

� SZOBAFESTÉS, MÁZOLÁS, TAPÉTÁZÁS bútor-
mozgatással. Parkettacsiszolás, aljzatkiegyenlí-
tés, PVC, szőnyegpadló-lerakás. Minőségi, precíz 
munka, kedvező árakon. (Alapítva: 1998) Csapó 
György, tel.: 06-31-780-6430, 06-1-780-3732

Régiség
� Készpénzes felvásárlás! Arany 8500 Ft-tól, ezüst 
350 Ft-tól, borostyán és korall ékszerek akár aranyáron. 
Régi bútorokat, festményeket, Herendi-, Zsolnay-, Gor-
ka-, Hummel-, Meissen-, Kovács Margit-dísztárgyakat, 
asztali-, fali-, álló- és karórákat (nem működőt is), ka-
tonai eszközöket, képeslapokat, kitüntetéseket, érmeket 
(pengő, márka, schilling stb.), teljes hagyatékot. Díjtalan 
kiszállás, értékbecslés. V. ker., Szent István krt. 25. Tel.: 
06-70-608-6082, szentistvankrt25@gmail.com

� Papír- és fémpénzt, bélyeget, képeslapot, pa-
pírrégiséget, régiségeket vásárolunk és árverés-
re átveszünk. Bp., VI. ker. Andrássy út 16. Tel.: 
266-4154. Nyitva: H_SZ:10-17 CS: 10-19

� Pappné Szilvia, díjtalan kiszállás, becslés. Mindenféle 
régiséget, dísztárgyakat, antik bútorokat, festményeket, 
órákat, szobrokat, herendiket, ékszereket, bizsukat, régi 
pénzeket, szőnyeget, könyveket, bélyeget, érméket, jel-
vényeket, csillárokat, hagyatékot, kiemelt áron! Azonnal 
jövök! Tel.: 06-20 465-1961, 06-70 942-0806

� Megnyitottunk a XIV. kerület THÖKÖLY ÚT 
100/B-ben! HUNGÁRIA GALÉRIA ANTIKVITÁS vá-
sárol festményeket, antik bútorokat, asztali-, fali-, 
zseb- és karórákat, Herendi, Zsolnay, Meisseni… 
stb, porcelánokat, Kovács Margit,- Hummel-, Gor-
ka-kerámiákat, bronz és ezüsttárgyakat 100Ft-tól 
600Ft-ig/gramm, háború előtti katonai kitüntetése-
ket, levelezőlapokat, képeslapokat, hagyatékokat, 
borostyán és koráll ékszereket, 10 ezertől akár 
300 ezer Ft-ig. Tört arany 6 ezer Ft-tól, fazonarany 
22 ezer Ft-ig. Értékbecslés és kiszállás díjtalan! A 
Hungária körúttól 1 percre. Tel.: 06-20-358-8217

 
 
 

Újpestért 
Egyesület

GYÁSZJELENTŐ
Szomorú szívvel tudatjuk mindazokkal, 

akik ismerték és szerették, hogy 
Pécsi Sebestyén orgonaművész kisebbik fia, 

Pécsi Imre Károly, 
hosszan tartó súlyos betegség után, 65 éves 

korában hazatért megváltó urához. 
Búcsúztatója 2018. március 9-én,  

du. 14 órakor lesz, az Újpesti Egek  
Királynője templomban. A gyászmise  

2018. március 11-én, 11 órakor, 
az Újpesti Egek Királynője templomban lesz. 

Cím: Újpest, Szent István tér 26.

Tisztelt Hirdetőink! A lakossági apróhirdetéseket az Újpest Márkaboltban vesszük 
fel, a IV., Szent István tér 6. szám alatt. Hirdetésfelvételi napok: hétfőn, szerdán, csü-
törtökön: 10-től 17 óráig. Lakossági apróhirdetéseket csak személyesen veszünk fel!  
Díja: 945 Ft + áfa, azaz 1200 Ft/30 szó.
Vállalkozói és méretes hirdetések feladása, árajánlatkérés: hirdetes@ujpestimedia.hu. 
Részletes információ: www.ujpest.hu
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� JOZEF ANTIKVITÁS vásárol magas áron BO-
ROSTYÁN és korall ékszereket 30.000-től 300.000 
Ft-ig, antik bútorokat és ékszereket, festménye-
ket, asztali-, fali-, zseb-, és karórákat, Herendi-, 
Zsolnay-, Meissen- stb. porcelánokat, Kovács 
Margit-, Hummel-, Gorka-kerámiákat, bronz és 
ezüsttárgyakat, háború előtti katonai kitünteté-
seket, levelezőlapokat, képeslapokat, hagyatéko-
kat, tört és fog aranyat. Értékbecslés és kiszállás 
díjtalan! XV. ker. Páskomliget u.8. (Vásárcsarnok-
kal szemben) Tel.: 06-1-605-7075; 06-30-921-0915

Könyvek
� Könyveket vásárolok minden mennyiségben. Antik, 
használt, vagy új könyv is érdekel. Keresek még régi tér-
képet, képeslapot, fotót, jelvényt vagy játékot. Lomtalaní-
tást vállalok. Kiszállás természetesen ingyenes! Telefon.: 
06-20 924-4123

Eltartás
� EGYEDÜL VAN? Nincs kire számítania? Nincs 
pénz? Itt a megoldás! Életjáradék-eltartási szer-
ződést kötünk 50 év felett! Havi készpénzben biz-
tosítjuk életét! Nem kell mást tennie, csak minket 
megjelölni, mint örököst. Tel.: 06-20-358-8217

Idősek otthona
� Ápolást, gondozást igénylő idősek jelentke-
zését várjuk szeretettel idősek otthonába 2018. 
májusi beköltözéssel, igényes, családias környe-
zetben, vas megyei bentlakásos elhelyezéssel. 
Érdeklődjön: +3630/5809-301 

Jól képzett varrónőt 
keresek. Lehet nyugdíjas is,
 akár 4 órás munkaidővel. 

Órabér: 1100 Ft 
Tel.: 798-0604

Ingyenes jogsegélyszolgálat 2018-ban is
Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Polgármesteri Hivatala – a korábbi évekhez hasonlóan – 2018-
ban is gondoskodik ingyenes jogsegélyszolgálat biztosításáról Budapest Főváros IV. kerületének (Újpest) lakosai 
részére. Minden második héten hétfőn, 9:00-11:00 között biztosított lehetőség jogsegélyszolgálat igénybevéte-
lére. A jogsegélyszolgálat helye: 1041 Bp., István út 14., földszint 27. számú iroda („régi” Városháza épülete.) 
A részvételhez továbbra is előzetes bejelentkezés szükséges, ezért kérem, hogy előzetesen dr. Kocsis László 
ügyvédnél, a 06 30 55 77 864-es telefonszámon szíveskedjenek időpontot foglalni. DR. TAHON RÓBERT jegyző                                                  
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Az ÚJPESTI SZENT ISTVÁN TÉRI PIAC 
és VÁSÁRCSARNOK ajánlatai

2018. március 1–7.
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SERTÉSKARAJ
Kosher Trade Kft.-nél

1100 Ft
/kg

LEVENDULA-, HÁRSMÉZ
Klemovics Kálmánnál

2000 Ft
/kg

 
ÚJ PIAC ÉS VÁSÁRCSARNOK ÉPÜL!

AZ ÉPÍTKEZÉS IDEJE ALATT A RÉGI PIAC MINDEN NAP ÜZEMEL. 
A FORGALMIREND-VÁLTOZÁST KÖVESSE AZ UJPEST.HU/PIAC OLDALON.

A Nagycsarnokban a Lila Répa Kft.-nél fejes káposzta 120 Ft/kg | lila káposzta 200 Ft/kg.
A Nagycsarnokban Pintér Tihamérnál magyar burgonya 150 Ft/kg.
A Nagycsarnokban Tóth Zoltánnál narancs 350 Ft/kg | sütőtök 250 Ft/kg.
A Nagycsarnokban Hajdú Vendel Andrásnál paszternák 700 Ft/kg.

TOVÁBBI ZÖLDSÉG- ÉS GYÜMÖLCSAKCIÓK

A Virágcsarnokban a Mátyás Hús Kft.-nél csirkecomb 599 Ft/kg | csirkeszárny 499 Ft/kg | csontos csirkemell 999 Ft/kg | csirkemellfi lé 1199 Ft/kg | csirkemáj 499 Ft/kg | 
csirkezúza 499 Ft/kg.
A Virágcsarnokban a Kosher Trade Kft.-nél sertéskaraj 1100 Ft/kg | minden egyéb sertéshús 999 Ft/kg.
A Nagycsarnokban a Vadász Kamrája Kft.-nél vaddisznószalámi 5150 Ft/kg | paprikás vaddisznószalámi 5350 Ft/kg | Vadász szalámi (szarvashús) 5150 Ft/kg | 
őzszalámi 5090 Ft/kg.

TOVÁBBI HÚSAKCIÓK

A Nagycsarnokban Klemovics Kálmánnál levendula-, hársméz 2000 Ft/kg.
A Nagycsarnokban Dóka Erzsikénél savanyú káposzta 300 Ft/kg.
A Kiscsarnok oldalában a Cserpes Sajtműhelynél leveles tehéntúró 320 Ft/25 dkg.

EGYÉB AKCIÓK

PAPRIKÁS VADDISZNÓSZALÁMI
Vadász Kamrája Kft.-nél

5350 Ft
/kg

NARANCS
Tóth Zoltánnál

350 Ft
/kg

ACIP
ESPJ TIÚÚJPESTI

P-  LC AA CI CP

ÚJPESTI
Újpesti

Újpesti
PIAC?-?PLACC

ÚJPESTI
PIAC?-?PLACC

ÚJPESTI
PIAC?-?P

LACC

PIAC - PLACC
esp tj iÚ

PIAC - PLACC
esp tj iÚ

ÚJPESTI
ACIP

PIAC PLACC A SZENT ISTVÁN TÉREN
Szombaton és vasárnap 7.00–14.00 óra között az időjárás függvényében!

PIAC PLACC REGISZTRÁCIÓ A PIACFELÜGYELŐSÉGEN:
KEDD 9.00–11.00, CSÜTÖRTÖK 13.00–15.00 ÓRA KÖZÖTT.
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Ú J P E S T I  N A P  L Ó

Meghívó technikusi találkozóra
A Magyar Pamutipar területére kihelyezett üzemi technikum volt ta-
nárai szeretettel meghívják az iskola valamennyi évfolyamának vég-
zett diákját arra a találkozóra, melyet a Tromos étteremben (Buda-
pest, XIII., Népfürdő utca 18-20.) tartunk.

Kezdési időpont: 2018. március 3., szombat,16 óra.
Kérünk mindenkit a meghívó minél több helyen való megjelenteté-

sében, a volt osztály- és iskolatársak értesítésében.
Az előzetes létszám felmérése miatt kérjük a találkozó résztvevői-

nek visszajelzését a pmezo1@gmail.com címre, vagy SMS-ben a 06-
20-517-8759 telefonszámra.

Várunk benneteket kedves tanítványaim!
Jászainé Handzó Mária 1973. évf., Mező Péter osztályfőnök, 

Radványi Róbert 1973. évf.
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G A L É R I A

A természet 
csodái  
Az elmúlt évek hagyományaihoz 
hűen idén is február végén ren-
dezték meg a Természet csodái 
kiállítást az Ifjúsági Házban.  

A négy napon át tartó rendezvényre szá-
mos újpesti iskolás látogatott el. A termé-
szetet és az állatvilágot kedvelő gyerekeket 
törpesünökkel, törpemalacokkal, arany- és 
törpehörcsögökkel, tengerimalacokkal, macs-
kákkal, vadászgörényekkel, madarakkal, ás-
vány- és növényvásárral és más meglepetéssel is  
várták. 




